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A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement
avant utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Choisir un emplacement approprié. S'assurer
qu’aucun élément ne géne a l'insertion des chevilles et des vis dans le mur. Ne pas brancher votre alimentation
tant que votre installation n’est pas terminée et contrdlée. Le bloc d’alimentation doit &tre installé dans un lieu sec.
Vérifier que ce produit est utilisé uniquement pour 'usage auquel il est destiné.

B- DESCRIPTIF

B1- Contenu du kit / Dimensions

67 mm

860 sentinel
PU =CN
Siréne
principale

A 41,5mm

]
104 mm
87,5 mm
Détecteur
d’ouverture
Transformateur
5Vdc 0,5A

@0 sentinel l

Détecteur
de mouvement
+ support

660 sentinel

Autocollant
d’avertissement

60 mm

Visserie

A

Télécommande

FR CCO 3



B2- Présentation du produit

©60 sentinel

©0sentinel

©00 sentinel

La siréne principale a 2 fonctions : contrdleur et récepteur.

Les capteurs sont programmés et connectés par défaut a la sirene principale. Ils ne nécessitent aucun réglage. Sil'un des
capteurs (ouverture ou mouvement) détecte une intrusion, la siréne principale active une alarme allant jusqu’a 100 dB et clignote

rouge. La télécommande permet d’activer ou de désactiver I'alarme.

Sirene

<l» > |Indicateur LED

Connecteur
d"alimentation

>

© mIEm e

© Emrma e

o T o

C- INSTALLATION / FONCTIONNALITES

C1- Installation de la siréne principale

o

Retirer la vis et enlever le support mural

4 CCO R

Fixer le support mural

y

——— Bouton de programmation

Jumper de programmation
HOUSE CODE

——> Emplacement piles




° v e

© v e

>
N
*

Retirer le cache piles Brancher I'adaptateur secteur Remettre le cache piles
Possibilité d'insérer 3 piles AAA LR03
(non fournies utiles en cas de coupure de courant)

b

@,y

[T

)

Clipser le boitier au support mural

I Procéder a la programmation des télécommandes avant de remettre le
cache pile.

\

FRCO 5

4

C2- Installation de la télécommande
Avant la premiere utilisation, retirer la languette sur la droite de votre télécommande.

e

LPanicJ




C3- Programmation de la télécommande

12)

Y s e

o Y

Appuyer 1x (un bip retentit)

Appuyer sur une touche de
la télécommande que vous
souhaitez programmer
(un bip retentit)

3]

Yo e ©

Appuyer 1x pour sortir de la
programmation (un bip retentit)

Supprimer la mémoire
des télécommandes

Y oo e

o s o

- Appuyer et maintenir le bouton : 1 premier
BIP se fait entendre.

- Maintenir appuyé : aprés 5 secondes vous
entendrez un 2¢™ BIP.

- Continuer d"appuyer : aprés environ 3
secondes, un 3*™ BIP retentit indiquant
la fin de la procédure (toutes les
télécommandes ont été supprimées)

I Si aucune action n’est effectuée pendant 20s en mode Programmation, la siréne principale sort

. automatiquement du mode Programmation

C4- Installation du détecteur d’ouverture

Le détecteur d'ouverture s'installe sur une porte ou une fenétre en intérieur uniquement afin de protéger les points d’entrée les plus

vulnérables.

6 CCO IR

|€— 5 mm max



AAA/LRO3

AAA/LRO3

2 piles AAA LRO03 (fournies)

ZONE CODE HOUSE CODE
1 2 3 45 6 7 81 2 3 4

Zone code : Non utilisé
House code : Code par défaut
anmn

Pour un réglage spécifique de « HOUSE CODE »
voir page 10 « Réglage du Zone code et House »

C5- Installation du détecteur de mouvement

Le détecteur de mouvement s’installe en intérieur dans une piéce
vulnérable et envoie un signal a la siréne principale si un mouvement l
est détecté.

A positionner loin des sources de chaleur importantes (four, cheminée,
radiateur, ...), de la lumiére directe du soleil et des objets métalliques
pouvant interférer sur le signal.

Entre 1.8m
et 2.4m

FRCO 7
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Une fois fixé au mur, clipser la rondelle
dans le support mural

Une fois fixé au mur, vous pouvez régler la portée

7

e Y

=

Diminuer la portée Augmenter la portée

A la mise sous tension, le détecteur de mouvement passe en mode TEST pendant 10 minutes;
les mouvements sont captés toutes les 10 secondes afin de vérifier qu'il est bien positionné.

8§ CCO R



C6- Fonctionnement du détecteur de mouvement

(1

<

Jumper de programmation

Indicateur LED

Jumper de réglage
sensibilté

H = Fort
M = Moyen
L = Faible

CR 123A

1 pile CR 123A (fournie)

Le détecteur de mouvement posséde une fonction pour économiser I'énergie de la pile. Aprés
. chaque mouvement détecté, il passe en mode veille pendant 3 minutes.

FR CCO 9



C7- Réglage du zone code et house code

HOUSE CODE:

House code permet de régler le canal de la fréquence afin que chaque élément
communique avec la siréne principale. Il faut impérativement le méme « HOUSE CODE »
sur chaque élément (siréne principale, détecteur d’ouverture, détecteur de mouvement et
télécommande).

Sur la siréne principale, le détecteur d’ouverture et le détecteur de mouvement, le réglage

se fait avec des cavaliers/jumpers.
sans jumper—» ] <€¢—avec jumper

En revanche, le réglage sur la télécommande se fait grace a des micros interrupteurs.

Par défaut le House Code est 1111, il ne doit pas étre changé, sauf dans le cas d’interférence
(probléeme de communication) ou en cas de déclenchement intempestif de la siréne
principale.

Il existe 16 combinaisons « HOUSE CODE » possibles :

Réglage siréne principale /
détecteur d’ouverture et de mouvement

l ]

Réglage télécommand

1234f 1| 2] 3| 4
dgegfzizfl o] of of o
dueg[2aiEll o o o 1
Hoaafiiflif o of 1| o
Homliifl o o 1| 2
doeafiflit)f o 1| o o
dooe[EiEll o 4] o 1
doaafsfEef o 1| 1| o
HemeliEERf| o 1| 1] 1
Boealiliilf 1| of o o
BomelEaRlfl 1| o of 1
BuegfEiE:ll 1| of 1 o
Beaaffil 1| of 1| 1
doeafiils]f 1| 1| o o
doealfEiEl 1| 1 o 1
doegfERERll 1| 1] 1 o
@"@@@ ERERf| 1| 1| 1| 1| «—— code par défaut

ZONE CODE:
Non utilisé pour ce kit alarme.



C8- Fonctionnement du kit alarme

Armement avec délai d’entrée
Lorsque vous vous absentez

Armement sans délai d’entrée vous disposez de 15 secondes
Vous disposez de 15 secondes aprées armement pour sortir
aprés armement pour rejoindre ® sans déclencher l'alarme, puis
votre chambre a coucher, de 10 secondes lorsque vous
mais vous devez la désactiver ‘7 revenez.

dés votre réveil. Ainsi la

Alerte
(double bip sur
la sirene principale)

nuit, I'alarme se déclenchera
a la moindre détection de
mouvement.

Panique
(appui simultané)

Désarmement
(désarmer l'alarme)

Durée de la siréne lors du déclenchement = 3mn E ou ou + Q avec

led rouge clignotante.
Lorsqu’on passe du mode 6 au mode la siréne émet 2 bips pour confirmer.

C9- Piles faibles

Remplacer les piles immédiatement dés que le voyant rouge se met a clignoter lentement
sur la sirene principale, le détecteur d’ouverture ou le détecteur de mouvement.

D- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Centrale / siréne

Puisssance 100 dB

Fréquence 868 MHz
Télécommandes

Portée 50 m en champ libre

Fréquence 433 /868 MHz

Détecteur d’ouverture

Fréquence | 433/ 868 MHz
Détecteur de mouvement

Détection de mouvement | 5m

Fréquence | 433/868 MHz

FR CCO 11



E- ASSISTANCE TELEPHONIQUE

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre assistance technique au numéro ci-dessous

0 892 350 490

Horaire hotline, voir sur le site internet : scs-sentinel.com

Nous vous demandons au préalable de relever la référence de votre matériel sur la notice ou I'emballage de votre produit.

F- GARANTIE

pJ‘\T’E N’oubliez pas d’enregistrer votre garantie dans le mois suivant votre achat en vous rendant sur
5‘ notre site internet : www.scs-laboutique.com/accountProduct/declaration.
2ans Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d'achat, il vous sera demandé
pour faire jouer la garantie.
Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période de garantie.

G- AVERTISSEMENTS

* Garder une distance minimale (10 cm) autour de |'appareil pour une aération suffisante.
*Ne pas géner I'aération par I'obstruction des ouvertures d'aération par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.
* Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées.
¢ Le fonctionnement normal du produit peut étre perturbé par une forte interférence électromagnétique
* Cet équipement est destiné a un usage privé uniguement
* L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide
tel que des vases ne doit étre placé sur I'appareil.
* Cet appareil ne doit pas étre utilisé sous un climat tropical.
* La prise du réseau d'alimentation doit demeurer aisément accessible. Elle est utilisée comme dispositif de déconnexion.
* Ne brancher votre appareil qu‘avec I'adaptateur fourni.
* Les éléments étant composés d'électronique, ils sont @ manipuler avec précaution.
¢ Lors de l'installation de votre produit, ne laissez pas les emballages a la portée des enfants ou des animaux. lls
représentent une source potentielle de danger.
* Ce produit nest pas un jouet. Il n'a pas été congu pour étre utilisé par des enfants.

@ Avant tout entretien, débranchez vos appareils. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances abrasives

ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux pour nettoyer I'écran du moniteur. Ne rien vaporiser sur le produit.

t@ Assurez-vous de la bonne maintenance de votre produit et vérifiez frequemment l'installation pour déceler tout signe
d'usure. N'utilisez-pas I'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du personnel qualifié.

'mmm' Ne jetez pas les piles et les appareils hors d'usage avec les ordures ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont
susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre
disposition par votre commune ou votre distributeur.

2 CCO R
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

This manual is an integral part of your product. These instructions are provided for your safety. Read this manual

carefully before installing and keep it in a safe place for future reference. Select a suitable location
can easily insert screws and wallplugs into the wall. Do not connect your electrical appliance until

. Make sure you

your equipment

is totally installed and controlled. The power supply must be installed in a dry place. Check the product is only used

for its intended purpose.

B- DESCRIPTION
B1- Content / Dimensions

67 mm

‘k 41,5 mm
52mm
«— T »
| ' i —
\
104 mm
-
87,5 mm
66 mm 50 mm
860 sentinel
— \ 4 @8- Eind ©@0 sentinel
Main siren Opening sensor Motion sensor
+ support
660 sentinel H M
Transformer Warning sticker Screws
5Vdc 0,5A

A

Remote control

ENCCO 13



B2- Components

©60 sentinel

©0sentinel

©00 sentinel

The main siren has 2 functions : controller & receiver.

The sensors are programmed and connected by default to the main siren. No settings are required. If one of the sensors (opening
or motion sensor) detects an intrusion, the main siren activates a powerful alarm (100 dB) and flashes in red. The remote control

activates ou deactivates the main siren.

Siren

<l» > LEDindicator

A

C- WIRING / INSTALLING

C1- Main siren installing

o
s =

Remove the screw and the wall support

1" CCO N

Power supply

connector

© mIEm e
o T o

© Emrma e

" | Q

——— Learn button

HOUSE CODE
Programing jumper

——> Batteries compartment

J

Fix the wall support



° v e

© v e

>
N
*

Remove the batteries cover Connect the power adapter (optional back-up Put the batteries cover
batteries x3 LR03 AAA 1,5V - not supplied)

@,y

b

[T

)

Clip the box to the wall support

. Program the remote control before putting the batteries cover.

\

ENCCO 15

C2- Remote control installing
Before the first use, remove the tab on the right of the remote control.

e

LPanicJ




C3- Remote control programming

Delete the remotes
o 9 e control memory

[ e I Y oo e

Y s e

Yo e © o s o

o Y

- Push and maintain the button : a first beep

is ringing..
Push 1time (a beep is ringing) Push on the remote control Push 1 time to get out the - Press & hold : after 5 seconds you'll hear
touch you'd like to program (a programming ( a beep is ringing) a second beep.
beep is ringing) - Continue to press : after about 3 seconds,

a third beep is ringing indicating the end
of the process (all the remote control have
been deleted)

If no action is done during 20s on Programming Mode, the main siren gets out automatically from
. the Programming Mode.

C4- Opening sensor installing

The opening sensor is clamped onto a door or a window indoor only in order to protect the entry points the most vulnerable.

|€— 5 mm max

1 CCO N



AAA/LRO3
AAA/LRO3

i

2 batteries AAA LR03 (supplied)

ZONE CODE HOUSE CODE
1 2 3 45 6 7 81 2 3 4

ZONE CODE : not used
HOUSE CODE : Code by
default (1111)

For a specific setting of «tHOUSE CODEw», see page 20
«Setting of code Zone and House»

C5- Motion sensor installing

Motion sensor is clamped onto a vulnerable indoor place and send
a signal to the main siren if a moving is detected. Motion sensor is l
clamped onto a vulnerable indoor place and send a signal to the main
siren if a moving is detected. Keep away from important heat sources
(oven, chimneys, radiator...), direct sunlight of the sun and metal items
which may interfere on the signal.

Between 1.8m
and 2.4m

ENCCO 77
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|

\
c ] =l
- iy
Once fixed to the wall, clip the washer
in the wall support.

Once fixed to the wall, you can adjust the range

=

Decrease detection range Increase detection range

At the time of the power on, the motion sensor goes into Test mode during 10 minutes;
. the movings are captured every 10 minutes to check if it's well positionned.

18 CCO N



C6- Motion sensor functioning

(1

<

Programming jumper

LED indicator

Jumper for sensitive
settings

H = High

M = medium

L = Low

CR 123A

1 battery CR 123A (supplied)

The motion sensor has a function to save the battery’s power. After every detected moving, it goes
. into Standby mode during 3 minutes.

ENCCO 19



C7- Zone code and house code setting

HOUSE CODE:

House code allows to settle the canal of frequency for all elements communicating with the
main siren. The «HOUSE CODE» has to be the same on each element (main siren, opening
sensor, motion sensor and remote control). On the main siren, opening sensor and motion
sensor, the setting is done by jumpers.

without jumper —>I <—with jumper

Remote control settings are made with micro switchs. By default the House Code is 1111.
Don’t change it except in case of interference (communication problem) or in case of
inconvenient release of the main siren.

16 «<HOUSE CODE» combinations are possible :

Main siren, opening and
Setting remote control motion sensors settings
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C8- Alarm kit operating

Arming with entry deadline
When you leave home, you
have 15 seconds after arming
to get out without triggering
the alarm, then you have 10
seconds when you come back.

g Alert
(double beep on the

main siren)

Arming without entry delay
You have 15 seconds after
the arming to join your room,
but you have to deactivate it
as soon as you get up. Thus
the night, the alarm will be
triggered in case of motion in
your house.

Panic
(simultaneous support)

Disarming
(disarm alarm)

Time of the siren upon triggering : 3 minutes E or or + Q with

flashing red LED.
When you go through E mode to mode, the siren confirms with 2 beeps.

C9- Low batteries

Replace the batteries immediatly when the red light is flashing slowly on the main siren,
the opening sensor or the motion sensor.

D- TECHNICAL FEATURES

Main siren
Power 100 dB
Frequency 868 MHz

Remote control
Range Free field range 50 m

Frequency 433/ 868 MHz

Window/door sensor
Frequency | 433/ 868 MHz

Motion sensor
Motion sensor | 5m

Frequency | 433/868 MHz

EN CCO 21



E- WARRANTY

NTYy
VQP\ Do not forget to register the warranty within the month following the date of purchase on our
= 2 rs website : www.scs-laboutique.com/accountProduct/declaration.
Y Keep the bar-code as well as the proof of purchase, we’ll ask you them to validate your warranty.
The invoice will be required as proof of purchase date.

F- WARNINGS

» Maintain a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient ventilation.

* Be sure that the device is not blocked by paper, tablecloth, curtain or other items that would impede airflow.

* Keep matches, candles and flames away from the device.

¢ Product functionality can be influenced by a strong electromagnetic interference.

* This equipment is intended for private consumer use only.

* The appliance should not be exposed to dripping or splashing water; no objects filled with liquids, such as vases,
should be placed near the appliance.

*Do not use in a tropical climate.

* The mains plug is used as disconnect device and shall remain readily operable during intended use.

* Only connect your appliance using the provided adapter.

* Do not cause any impact on the elements as their electronics are fragile.

Do not block the microphone.

*\When installing the product, keep the packaging out of reach of children and animals. Itis a source of potential danger.
* This appliance is not a toy. It is not designed to be used by children.

@ Disconnect the appliance from the main power supply before service. Do not clean the product with solvent, abrasive or
corrosive substances. Only use a soft cloth. Do not spray anything on the appliance.

2 Make sure that your appliance is properly maintained and regularly checked in order to detect any sign of wear. Do not use
itif a repair or adjustment is needed. Always call on qualified personnel.

B

'mmm' Don't throw batteries or out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are
likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective collect of
garbage proposed by your city.

22 CCO N
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A- PRECAUZIONI PER L’USO

Il presente manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per vostra sicurezza.
Siete pregati di leggerle con attenzione prima dell'uso e di conservarle per future esigenze di consultazione.
Scegliere la posizione idonea. Verificare che non ci siano elementi che disturbano I'inserimento nel muro di viti e
tasselli. Non collegare I'alimentazione prima di aver terminato e controllato I'installazione. L'unita di alimentazione
deve essere installata in un luogo asciutto. Verificare che questo prodotto venga utilizzato esclusivamente per

I'uso a cui & destinato.

B- SPECIFICHE
B1- Contenuto del kit

67 mm

A 41,5mm
{
! ]
104 mm
-
87,5 mm
860 sentinel
<E \/ e
_Sirg.na Sensore di
principale apertura
Trasformatore

5Vdc 0,5A

52mm
>

9
Lo

@0 sentinel l

Sensore di movimiento
+ dispositivo di
fissaggio

660 sentinel

Adesivo di
avvertimento

60 mm

Viti

Telecomando

T CO 23



B2- Presentazione del prodotto

GO sentinel /

©00 sentinel

La sirena principale ha due funzioni: controllore e ricevitore.

| sensori sono programmati e collegati per default alla sirena principale. Regolazioni non necessarie. Se uno dei sensori (o il
movimento di apertura) rileva un'intrusione, la sirena principale attivi un allarme forte (100 dB) e lampeggia in rosso.

Il telecomando per abilitare o disabilitare I'allarme principale.

Sirena

P Tasto di appr
<» > Indicatore LED X
Connettore di

alimentazione HOUSE CODE

Programmazione Jumper

© mIEm e

———> Posizione della batteria

- —

C- CABLAGGIO / INSTALLAZIONE

C1- Installazione della sirena principale

(1] 12)

Rimuovere le viti e rimuovere il supporto a muro O
=
&

24 C(:O IT Fissare il supporto da parete




4] (5]

° v e

© v e

5)
>
N

¥

>
N
*

Rimuove il coperchio Alimentazione con trasformatore Rimuovere il coperchio
della batteria elettrico (opzione di sicurezza con della batteria
3 pile LRO3 AAA 1,5V - non fornite)

8

-

Agganciare il contenitore al supporto a muro

I Procedere alla programmazione dei telecomandi prima di sostituire il
coperchio della batteria.

\

C2- Installazione dei telecomandi
Prima del primo utilizzo, rimuovere la scheda a destra del telecomando.

e

LPanicJ
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C3- Programmazione dei telecomandi

12)

Y s e

o Y

Premere x1 (confermera con
un BEP)

Premere i primi tasti
simultaneamente (confermera
con un BEP)

3]

[ e I

Yo smroo o

Premere 1 volta per uscire dalla
programmazione (un bip suona)

Cancellare la memoria di
telecomandi

Y oo e

o s o

- Premere e tenere premuto il pulsante: 1
bip suona.

- Tenere premuto: dopo 5 secondi verra
emesso un secondo bip.

- Continuare a sostenere: dopo circa 3
secondi, un terzo beep sonoro che indica
la fine della procedura (tutti i telecomandi
sono stati rimossi).

Se non viene eseguita alcuna operazione per 20 secondi in modalita di programmazione, la sirena

. principale esce automaticamente dalla modalita di programmazione.

C4- Installazione del sensore di apertura

Il sensore di apertura € installato su un finestrino o interna solo per proteggere i punti di ingresso pit vulnerabili.

26 CCOIT
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AAA/LRO3
AAA/LRO3

2 pile AAA LRO3 (fornite)

ZONE CODE HOUSE CODE
1 2 3 45 6 7 81 2 3 4

ZONE CODE (zona) : non utilizzato
HOUSE CODE (casa) : codice
predefinito (1111)

Per una specifica regolazione di «<HOUSE CODE»
vedi pagina 30 «Regolazione del Zone code e House»

C5- Installazione il sensore di movimento

Il sensore di movimento € installato all’interno in una parte vulnerabile l
e invia un segnale ai sirena principale se viene rilevato un movimento.
Posizionare lontano da fonti significative di calore (forno, camino,
radiatore, ...) della luce solare e oggetti metallici diretti che possono
interferire con il segnale.

Tra 1.8m
e 2.4m
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Una volta fissata alla parete, agganciare
la rondella nel supporto a muro.

Una volta fissata alla parete, € possibile regolare la portata

Diminuire la portata Aumentare la portata

Alla messa in tensione, il rivelatore di movimento va in modalita test per 10 minuti;
i movimenti vengono acquisite ogni 10 secondi per verificare che sia ben posizionata.
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C6- Funzionamento del sensore di movimento

(1

<

Jumper di programmazione

Indicatore LED

Jumper di regolazione
della sensibilita
H = Forte

M = Medio
Q L = Basso

CR 123A

1 batteria CR 123A (fornita)

Il rilevatore di movimento ha una funzione per risparmiare energia. Dopo ogni movimento rilevato,
. passa alla modalita standby per 3 minuti.
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C7- Regolazione del «zone code» et «house code»

HOUSE CODE:

HOUSE CODE regola il canale di frequenza in modo che ciascun elemento comunica con la
sirena principale. Bisogna imperativemente la stessa «<HOUSE CODE» a ciascun elemento
(sirena principale, sensore di apertura, sensore di movimento e il telecomando). Sulla sirena
principale, il sensore di apertura e il sensore di movimento, la regolazione avviene mediante
ponticelli (piloti/jumper).

senza jumper—»I <—con jumper

La regolazione sul telecomando avviene tramite microinterruttori. Predefinito HOUSE CODE
e 1111. Non dovrebbe essere modificato se non in caso di interferenza con un problema di
comunicazione o in caso di sganci intempestivi della sirena principale.

Ci sono 16 combinazioni «<HOUSE CODE» possibile :

Regolazione della sirena principale e
dei rivelatori di apertura e di movimento

L

Regolazione del telecomand
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C8- Funzionamento del kit allarme

a Armamento con tempo

di ingresso
Armamento senza tempo Quando si & lontani si hanno
di ingresso 15 secondi dopo aver inserito
Avete 15 secondi dopo aver ® per uscire senza far scattare

inserito ad entrare nella I'allarme, poi 10 secondi quando
vostre camera da letto, ma & si torna.
necessario disattivarlo quando

ti svegli. Cosi la notte, l'allarme
N S Allerta
suonera presso il rilevamento
Panico

del movimento minimo.
(premere i tasti

simultaneamente)

d‘ Disarmamento 4@

Durata della sirena quando € innescato = 3 minuti E o o + Q con

LED rosso lampeggiante.
Quando si cambia il modo E in , la sirena emette 2 bips per confermare.

C9- Batteria scarica

Sostituire le batterie immediatamente quando la luce rossa lampeggia lentamente sulla
principale sirena, aprendo sensore o rilevatore di movimento.

D- CARATTERISTICHE TECNICHE

Sirena prinicpale

Capacita 100 dB
Frequenza 868 MHz
Telecomando
Portata Portata in campo aperto : 50 m
Frequenza 433 /868 MHz

Sensore di apertura
Frequenza | 433/ 868 MHz

Rilevatore di movimento
Rivelazione di movimento | 5m

Frequenza | 433/868 MHz

T CO 3



E- ASSISTENZA TECNICA

I tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero

199 110 000 o0.34¢/min

In caso di alfunzionamento del prodotto durante I'installazione o pochi giorni dopo la stessa si invita a contattare il servizio
clienti rimanendo in prossimita del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di diagnosticare subito I'origine del
problema.

F- GARANZIA

Non dimenticate di registrare sul nostro sito internet la vostra garanzia entro il mese successivo al
vostro acquisto: www.scs-laboutique.com/accountProduct/declaration.
E obbligatorio conservare una prova d'acquisto per tutta la durata della garanzia.

G- AVVERTENZE

* Mantenere una distanza minima (10 cm) intorno al dispositivo per una sufficiente aerazione.

*Non ostacolare I'aerazione ostruendo le prese d'aria con oggetti come giornali, tovaglie, tende, ecc.

* Non awvicinare |'apparecchio a fiamme libere, come quelle delle candele accese.

¢ |l normale funzionamento del prodotto puo essere disturbato da una forte interferenza elettromagnetica

* Questa attrezzatura é destinata esclusivamente ad uso privato )

« || dispositivo non deve essere esposto a gocciolamenti o schizzi d'acqua. E vietato posizionare sul dispositivo

oggetti pieni di liquido come dei vasi.

* Questo dispositivo non deve essere utilizzato in un clima tropicale.

»Lapresadella rete di alimentazione deve rimanere facilmente accessibile. Viene utilizzata come dispositivo di spegnimento.
* Collegare il dispositivo solo con |'adattatore in dotazione.

* Gli elementi elettronici devono essere maneggiati con attenzione.

* Durante I'installazione, gliimballaggi non devono essere lasciati alla portata di bambini o animali, poiché costituiscono una
potenziale fonte di pericolo.

* Questo prodotto non & un giocattolo. Non € stato progettato per essere utilizzato dai bambini.

@ Prima di ogni eventuale manutenzione, scollegare i dispositivi. Non pulire il prodotto con solventi, sostanze abrasive o
corrosive. Per pulire lo schermo del monitor, servirsi di un semplice panno morbido. Non spruzzare niente sul prodotto.

t& Verificare la buona manutenzione del prodotto e controllare frequentemente I'impianto per individuare ogni eventuale
segno di usura. Non utilizzare il dispositivo se sono necessarie riparazioni o regolazioni. Rivolgersi a personale qualificato.

=’ Non gettare le pile e gli apparecchi fuori uso insieme ai normali rifiuti domestici. Potrebbero contenere sostanze
pericolose capaci di nuocere alla salute e all'ambiente. Utilizzare i mezzi per la raccolta differenziata
messi a disposizione dal comune o dal proprio distributore.

RCI
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A- PRECAUCIONES PARA EL USO

Este manual forma parte de su producto. Se facilitan la siguientes instrucciones para su seguridad. Leer
detenidamente estas instrucciones antes de utilizar el producto y conservarlas para futuras consultas. Elegir
un emplazamiento adecuado. Asegurarse de que ningan elemento dificulte la sujecién de los tacos y tornillos
en la pared. Terminar y controlar su instalacion antes de enchufar. No enchufar su alimentacion mientras su
instalacion no esté terminada y controlada. El bloque de alimentacion debe instalarse en un lugar seco. Usar el

equipo Gnicamente para el fin para el que ha sido disefiado.

B- DESCRIPCION

B1- Contenido / dimensiones

67 mm

A
4
'
B3
860 sentinel
<Ba \

Sirena principal

104 mm

87,5 mm

Tranformador
5Vdc 0,5A

41,5 mm

@80 sentin

Sensor de
apertura

52 mm

66 mm

@0 sentinel

Sensor de
movimiento
+ support

660 sentinel

Etiqueta de aviso

Tornillos

A

Control remoto

ES CCO 33



B2- Presentacién del producto

©60 sentinel

©0sentinel

©00 sentinel

La sirena principal tiene 2 funciones : control y recepcion. Por defecto los sensores estan programados y conectados a la sirena
principal. No se necesita ningtn arreglo. Si uno de los sensores (apertura o0 movimiento) detecta una intrusion, la sirena principal
activa una alarma ruidosa (100 dB) y parpadea en rojo. El control remoto permite activar o desactivar la sirena principal.

>

Sirena

Conector de
alimentacion

<» > Indicador LED

A
C- CABLEADO / INSTALACION

C1- Instalacién de la sirena principal

o

Quitar el tornillo y el soporte para pared

M CES

© mIEm e
o T o
© Emrma e

-

———» Boton de programacion

Jumper de programacion
HOUSE CODE

——> Compartimento para pilas

J

Fijar el soporte para pared



° (mwmm e
& mmwmm e
© mmwEa e

>
DN
*

Conectar el adaptador de enchufes Volver a poner la tapa del
(opcion de respaldo con 3 pilas LR03 compartimento de pilas
AAA 1,5V - no sumistrada)

Quitar la tapa del
compartimento de pilas

b

[T

@#

)

Colgar la caja al soporte de pared

I Programar los controles remotos antes de volver a poner la tapa.
L]

\

ES CCO 3

4

C2- Instalacidon del control remoto
Antes del primer uso, quitar la lengiieta a la derecha del control remoto.

e

LPanicJ




C3- Programacion del control remoto

12)

Y s e

o Y

Pulsar una vez
(se produce un sonido)

Pulsar una tecla del control
remoto que quiere programar

3]

Yo e ©

Pulsar una vez para salir de la
programacion (se produce un

Suprimir la memoria de
los controles remotos

Y oo e

o s o

- Pulsar y mantener : se produce un
primero sonido.

- Mantener pulsado : después de 5
segundos se oye un segundo sonido.

(se produce un sonido) sonido) - Seguir pulsando ; después de casi 3
segundos, se produce un tercero sonido
indicando el final del procedimiento (todos
los remotos han sido suprimido).

I Si ninguna accion se realiza durante 20 segundos en modo Programacion, la sirena principal sale

. automaticamente del modo Programacion.

C4- Instalacién del sensor de apertura

El sensor de apertura se instala en la puerta o la ventana sélo dentro de la casa para proteger los puntos de entrada mas vulnerables.

36 CCO S
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AAA/LRO3
AAA/LRO3

2 pilas AAA LR03 (suministradas)

ZONE CODE HOUSE CODE
1 2 3 45 6 7 81 2 3 4

«ZONE CODE» (zona): no utilizado
«HOUSE CODE» (casa) : cédigo por
defecto (1111)

Para un ajuste especifico de «HOUSE CODE», ver pagina 40
(ajuste del cédigo de zona et de casa).

C5- Instalacién del sensor de movimiento

El sensor de movimiento se instala dentro de la casa y envia una sefial l
a la sirena principal si detecta un movimiento. Mantener fuera de las

importantes fuentes de calor (horno, chimenea, calefaccion...), de la
luz directa del sol y de los objetos metdlicos que pueden interactuar
con la sefal.

Entre 1.8m
y 2.4m

ES CCO %7



Una vez fijado en la pared, puede ajustar el alcance.

Reducir el alcance

|
|

I
—J

Una vez fijado en la pared, colgar la arandela
en el soporte para pared

=

Aumentar el alcance

Cuando se enciende, el sensor de movimiento pasa a un modo TEST (prueba) durante 10 minutos :
. se captan los movimientos cada 10 segundos con el fin de verificar su buen posicionamento.
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C6- Funcionamiento del sensor de movimiento

(1

<

Jumper eléctrico de programacién

Indicador LED

Jumper eléctrico para el
ajuste de sensibilidad

H = Fuerte
M = Medio
L = bajo

CR 123A

1 pila CR 123A (suministrada)

El sensor de movimiento tiene una funcion que permite ahorrar la energia de la pila. Después de
cada movimiento detectado, el sensor pasa a un modo de espera durante 3 minutos.

ES CCO 39



C7- Ajuste del «zone code» y «house code»

HOUSE CODE:

House code permite ajustar el canal de frecuencia para que todos los elementos puedan
comunicar con la sirena principal. Se necesita imperativamente el mismo HOUSE CODE en
cada elemento (sirena principal, detector de apertura, detector de movimiento y control
remoto). En la sirena principal, el detector de apertura y el detector de movimiento, se hace

el ajuste con jumpers.
sin jumper—»I <—con jumper

El ajuste del control remoto se hace con micro interruptor. El codigo por defecto es 1111. No
se debe modificar excepto en caso de interferencias, de problema de comunicacion o en
caso de activacion involuntaria.

Existen 16 HOUSE CODE combinaciones posibles :

Ajuste de la sirena principal, del detector
de apertura y del detector de movimiento

| ]

Ajuste del control remot

1234 1 2] 3 4
99agf2:itll of of of o
dueg[2aiEll o o o 1
deegla:f:ll o of 1 o
Homliifl o o 1| 2
doeafiflit)f o 1| o o
doaafsfill o 1| o 1
doaafsfEef o 1| 1| o
HemeliEERf| o 1| 1] 1
Boealiliilf 1| of o o
BomelEaRlfl 1| o of 1
BuegfEiE:ll 1| of 1 o
Beaaffil 1| of 1| 1
doeafiils]f 1| 1| o o
doealfEiEl 1| 1 o 1
doegfERERll 1| 1] 1 o
@"@@@ ERERf| 1| 1| 1| 1| «—— codigo por defecto

ZONE CODE:
no utilizado.



C8- Funcionamiento del kit alarma

Encender la alarma con
entrada demorada

Encender la alarma sin Cuando sale de casa, tiene
entrada demorada 15 segundo para encender la
® alarma y salir sin que suena

Tienen 15 segundas tras
encender la alarma parair a
su habitacién pero tiene que
apargarla desde el momento
en que se despierte. Asi la
alarma sonara en caso de
deteccién en su casa.

la alarma. A su vuelta tiene 10
segundos.

g Aviso
(doble bip en la sirena

principal)

Panico
(pulsar
simultaneamente)

d‘ Apagar la alarma 4@

Duracion de la sirena : 3 minutos a o o + Q con luz LED roja

parpadeante.
Cuando pasa del modo E al modo ,the siren confirma con 2 bips.

C9- Bateria baja

Cambiar la pilas tan pronto como la luz roja parpadea en la sirena principal, el detector
de apertura o el detector de movimiento.

D- CARACTERISTICAS TECNICAS

Sirena principal
Capacidad 100 dB
Frecuencia 868 MHz

Control remoto
Alcance Alcance en campo libre : 50 m

Frecuencia 433/ 868 MHz

Sensor de apertura
Frecuencia | 433 /868 MHz

Sensor de movimiento
Detector de movimiento | 5m

Frecuencia | 433/868 MHz

ES CCO 4



E- GARANTIA

Es importante registrar sur garantia durante el mes posterior a su compra en :
o www.scs-laboutique.com/accountProduct/declaration.

anos Conservar el codigo de barray el recibo que son necesarios par recurrir a la garantia.
El recibo o la factura dan prueba de la fecha de compra.

F- AVISOS

* Mantener una distancia minima de 10 cm alrededor del aparato para asegurar una ventilacion suficiente.

Laventilacion no se debe obstaculizar cubriendo las aperturas de ventilacion con elementos como por ejemplo periddicos,
manteles, cortinas, etc.

*No coloque el aparato cerca de llamas vivas, como velas encendidas.

¢ Importantes interferencias electromagnéticas pueden perturbar el funcionamiento normal del producto.

« El producto sdlo estéa destinado al uso privado.

« El aparato no debe estar expuesto a goteo o derrames de agua. Ning(in objeto que contenga liquido, como por ejemplo
vasijas, deben colocarse cerca del aparato.

*No se debe utilizar el producto en una zona tropical.

La toma de corriente debe mantenerse facilmente accesible. Se usa como mecanismo de desconexion.

« Exclusivamente conectar el equipo con el adaptador incluido.

* Manejar los elementos con cuidado. Los componentes electronicos son fragiles.

¢ Durante la instalacion del producto, dejar el producto y el embalaje fuera del alcance de los nifios o de los animales.
Constituyen una fuente potencial de peligro.

o Este producto no es un juguete. No fue disefiado para ser utilizado por nifios solos.

=
@ Desconecte el cable de alimentacion antes de realizar la limpieza o el mantenimiento. No limpie el producto con
sustancias abrasivas o corrosivas. Utilice un simple pafio suave. No vaporice ningtin producto sobre el aparato.

t@ Asegurese de efectuar un correcto mantenimiento del producto y verifique a menudo la instalacion para detectar algin
posible defecto. No utilice el aparato si necesita una reparacion o un ajuste. Llame a un personal calificado.

B

'mmm' No tire las pilas ni los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que puedan
contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o utilice los medios de
recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento.
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Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

e sentinel

Route de St Symphorien
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